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K 55. NAROZENINĂM PLUKOVNÍKA
MUDr. BEDŘICHA PITRY

Lze očekávat, že se v tváři chirurga Zobrazí 301eté
Soustředění u Operačního stolu a neodbytnost myšle-
nek na“ operované nemocné. Několikaleté působení
na chirurgickém oddělení vojenské nemocnice v Čes-
kých Budějovicích nám toto logické uvážení nepo-
tvrzuje. Plukovníka MUDr. Bedřicha Pitru Známe ja-
ko nestárnoucího a vitalitou překypujícího člověka.

Narodil Se 8. 2. 1914 v Sedlci u Vysokého Mýta.
Reálné gymnasium vystudoval ve Vysokém Mýtě a
lékařskou fakultu v Praze. Promoval v roce 1939.
Od tě doby se věnuje chirurgickěmu oboru. Dobré
postavení si Získal u primáře MUDr. Trnky, žáka
profesora Zahradnickěho, u něhož pracoval do kon~
ce II. světově války. Krátkou dobu byl primářem
chirurgického oddělení ve Šluknově, když byl povo-
lán do vojenské Služby a té již Zůstal věrný. V roce
1946 absolvoval Aplikační školu pro důstojníky Zdra-
votnictva a byl přidělen do Ústřední vojenské nemoc-
nice v Praze. Od roku 1951 až dosud je náčelníkem
chirurgického oddělení vojenské nemocnice v Čes-
kých Budějovicích.

jeho znalosti jsou bohaté, rozsah chirurgické čin-
nosti široký. Obdivujeme jeho diagnostické umění
a manuální Zručnost. S naprostým přehledem ovládá
břišní chirurgii, traumatologii, má úspěchy v chirur-
gii periferních cév a v neurochirurgii. Pracovni nad-
šení a láska k chirurgii se u něho projevují v apli-
kaci nejnovějších poznatků na oddělení. jeho oddě-
lení bylo jedno Z prvních v republice při Zavádění
hibernace. Byl Z prvních chirurgů, kteří řeší radi-
kálně Střelná poranění plic. V podmínkách periferní
nemocnice je náplň jeho odborné činnosti obdivu-
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hodná. Stranou jeho Zájmů nezůstává ani Zlepšování
pracovního prostředí.

Stejně tak ovládá vojensko-odbor-né otázky a uplat-
ñuje je v denní činnosti. Má přehled o spádověm
území nemocnice a s veliteli všech stupňů řeší spo-
lečné zájmy.

Za svoji činnost byl jmenován v roce 1957 Zaslou~
žilým lékařem, brzy po té obdržel vyznamenání Za
vynikající práci. jeho oddělení dostalo v roce 1962
toto vyznamenání také. je nositelem vyznamenání
Za službu vlasti, Za Zásluhy o obranu vlasti a v roce
1965 převzal Řád rudé hvězdy.
Říká Se, že chirurgie chutná jako opium: Zprvu

hořce, pak sladce. Přejeme svému náčelníkovi, aby
to sladké období vydrželo ještě mnoho let k prospě-
chu nemocných jihočeskěho kraje. Spolupracovníci


